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„Praha se hrdě hlásí k podpoře vědy, vzdělávání a technického pokroku. Projekt Česká
cesta do vesmíru není jen vizí budoucnosti. Je i inspirací pro naše děti, které dostanou
vysvědčení v deskách s motivem kosmického výzkumu. Je to drobný, ale silný symbol: i žáci
pražských škol mohou mířit ke hvězdám, pokud jim dáme správný směr. Jsem hrdý, že
právě Praha může být součástí takového příběhu,“ říká primátor hl. m. Prahy Bohuslav
Svoboda.

„Podpora vědy a technického vzdělávání musí být prioritou, pokud chceme, aby Česko drželo krok s
budoucností. Desky na vysvědčení s motivem vesmírné mise jsou jednoduchý, ale silný způsob, jak
dětem ukázat, že i z pražské školy může vést cesta až do kosmu. Praha tím dává jasně najevo, že
investice do vzdělání a inovací bere vážně,“ sděluje Zdeněk Hřib, náměstek primátora hl. m. Prahy
pro oblast dopravy.

„Naším posláním je probouzet v dětech zájem o vesmír a vědu – nejen v planetáriu, ale i ve školních
lavicích. Spolupráce na projektu Česká cesta do vesmíru propojuje vzdělávání a vesmírný výzkum v
jeden inspirativní celek. V době, kdy je důvěra ve vědu oslabována dezinformacemi, je klíčové
ukazovat dětem, že svět poznání není složitý – je fascinující,“ uvádí Jakub Rozehnal, ředitel
organizace Planetum – Hvězdárna a planetárium hl. m. Prahy.

Magistrát hl. m. Prahy s pomocí příspěvkové organizace Planetum – Hvězdárna a planetárium hl. m.
Prahy nechal vyrobit a distribuovat 100 tisíc desek na vysvědčení s motivem projektu Česká cesta do
vesmíru. Modré desky jsou doplněny fotografiemi budoucího českého astronauta Aleše Svobody a
kadetů mise Zero-G z pražských škol. Tito talentovaní zájemci o vesmír v rámci projektu zažili stav
beztíže na palubě speciálně upraveného letadla, ve kterém trénují astronauti.

Smyslem drobného daru od hlavního města je přilákat k projektu Česká cesta do vesmíru další mladé
zájemce o vesmír, ale obecně také přispět k podpoře vzdělávání, zejména v technických a
přírodovědných oborech, k posílení vědecké a výzkumné kapacity i k podpoře inovačního podnikání a
mezinárodní spolupráce.

Pražské školy měly možnost si v předstihu vyzvednout příslušný počet desek, distribuci řešila Střední
odborná škola – Centrum odborné přípravy a Gymnázium ve Vysočanech. Tuto pozornost pak na
konci školního roku dostávají žáci a žákyně 7. až 9. tříd druhého stupně základních škol, studenti a
studentky sekund, tercií a kvart osmiletých gymnázií i studenti a studentky 1. až 3. ročníků všech
středních škol.

Hlavní město sehrává v oblasti kosmických aktivit významnou roli, neboť na jeho území sídlí
Agentura EU pro kosmický program (EUSPA), dlouhodobě podporuje popularizaci vědy
prostřednictvím příspěvkové organizace Planetum – Hvězdárna a planetárium hl. m. Prahy a také
spolufinancuje podnikatelský inkubátor ESA BIC Czech Republic. Nedávným uzavřením memoranda
k projektu Česká cesta do vesmíru tak Praha stvrzuje dosavadní spolupráci a otevírá prostor k
hlubšímu zapojení do aktivit s vysokou přidanou hodnotou.
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